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14 kisilik okul tasiti 18 kisilik okul tasiti

Yukaridaki gibi iki farkli tirde okul tagitlarina sahip bir firma, Atatiirk ilkokulu égrencilerinin
yarisini 14 kigilik araglarla, diger yarisini 18 kisilik araclarla tasimaktadir. Okulun toplam 6§-
renci sayisinin 1000°den fazla oldugu biliniyor. Tasima yapilan araglarla ilgili bilgiler asagida-

dir.

e 14 kisilik aracglardan birinin her bir seferinin tim masraflari 20, 18 kisilik araglardan bi-
rinin her bir seferinin tim masraflari ise 30 liradir.
e ki tir aracta da 6grenci basina giinliik 3 lira kazang saglanmaktadir.

Buna goére bu firmanin masraflar gikarildiktan sonraki giinliik kazanci en az kag liradir?

A)1460 B)1464 C)1470 D)1474

Uzun kenari 48 m olan dikdértgen seklinde bir bahgenin kégelerine de birer tane olmak
zere cevresine esit araliklarla agag dikilecektir. Agaglar arasi mesafe, metre cinsinden
tamsayi olup, 10’dan kiigiik ve asal olmayan bir sayidir.

Bu bahgenin gevresine dikilen agag¢ sayisinin 30’dan az oldugu bilindigine gére bahge-
nin gevresi en fazla kag m olabilir?

A)192 B)184 C)176 D)168

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Yukarida verilen yedi balondan en az kaci patlatilirsa kalan balonlarin Gizerinde yazan sayilar aralarinda

asal olur?

A)1l B) 2
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Yandaki tabloda 1’den 9’a kadar (1 ve 9 dahil)
rakamlar bosluklara birer defa yerlestirildiginde
satirlarin ¢carpimi yan tarafta, stitunlarin ¢carpimi

asagida verilmistir.

Buna gore a+b toplami asagidakilerden han-

gisidir?

C) 204 D) 274

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Esit blylklikteki 4 pastayi 4 arkadas asagidaki kurallara gore pargalayip yiyecektir.

e Ali pastay1 12 parcaya bollp 12 nin pozitif carpan sayisi kadar parcay

e Veli 18 parcaya bolip 18 in pozitif carpan sayisi kadar parcay

*  Ayse 20 parcaya bolip 20 nin pozitif carpan sayisi kadar pargay

* Fatma 24 parcaya bélip 24 (On pozitif carpan sayisi kadar pargay yiyecektir.

Kim en fazla miktarda pasta yemistir?

a)Ali b)Ayse c)Veli d)Fatma

ALl 30 km/sa

E— 800 km yol
ﬁ VELI 40 km/sa

B0OO km lik bir yolu sirasiyla ortalama 30 km/sa ve 40km/sa hizlarla giden Ali ve Veli, 2 saatte bir mola
vererekilerliyorlar. Her molada kalan yollarini km cinsinden bir kagida not aliyorlar.

Gidecekleri yolu tamamladiklarinda ikisinin elindeki kagitta da yazan sayilardan biri hangisidir?

a)60 b)70 c)80 D)

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Para = 42binTL

Sifre2= 237

Sifre1= 14222131467

Yukarida para kasasinin icindeki para miktari ve kasanin iki adet sifresi verilmistir. Para miktari ile sifreler

arasinda bir iligki vardir.

Buna gore yukaridaki kasayla ayni kurala gore sifrelenmis asagidaki para kasalarindan hangisinin en az

bir sifresi yanhstir?
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Para = 48 bin TL Para = 75 binTL
Sifrel= 14822431641268 Sifre1= 175325515

Sifre2= 23 Sifre2= 35
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Para = 37 binTL
Sifrel= 137

Sifre2= 37

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Para =50 bin TL
Sifrel= 150325510

Sifre2= 25
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